.Korlatozott terjesztést!” 1. szamu példany

Matematika — kozépszint NV eeieiieireereere e et ene s an s osztaly:....

1.  Egyszeriisitse a kovetkezd tortet, ahol b # 6.
b* -36
b—6

Az egyszerUsités utani alak:
2 pont

2. A 2, 4 és 5 szamjegyek mindegyikének felhasznélasaval elkészitjiik az 0Osszes,
kiilonboz6 szamjegyekbdl 4ll6 haromjegyli szamot. Ezek kozil véletlenszertien
kivalasztunk egyet. Mennyi annak a valoszinlisége, hogy az igy kivalasztott szam
paratlan?

Véalaszat indokolja!

2 pont

A keresett valdszinliség: 1 pont

3. Hanyszorosira né egy kocka térfogata, ha minden élét haromszorosara néveljik?

A kocka térfogata ... 2 pont
szorosara/szeresére no.
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Matematika — kozépszint

Korlatozott terjesztésii!”

1. szamu példany

Adottak a kovetkez6 szamok: a=2-5-7%-11* és b=2-5*-11°-13.

Irja fel a és b legnagyobb kozos osztodjat és legkisebb kozos tobbszorosét! A kért

szdmokat elegendd primtényezds alakban megadni.

A legnagyobb k6z0s 0szto:

A legkisebb kozos tobbszoros:

A kovetkezo6 két fiiggvény mindegyikét a valds szamok halmazan értelmezziik:

f(x)=3sinx; g(x)=sin3x.
Adja meg mindkét fiiggvény értékkészletét!

f értékkészlete:

g értékkészlete:
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1. szamu példany

6.

7.

Mekkora az x> —6,5x —3,5 =0 egyenlet valos gydkeinek dsszege, illetve szorzata?

Véalaszat indokolja!

2 pont

A gyokok dsszege:

A gyokdk szorzata:

1 pont

Az 4 halmaz az 3-re végzédé kétjegyl pozitiv egészek halmaza, a B halmaz pedig

a kilenccel oszthatd kétjegyli pozitiv egészek halmaza.
Adja meg elemeik felsorolasdval az alabbi halmazokat:

A;B; AnB; A\B

oA = J 1 pont
B = . 1 pont
AN B={ | 1 pont
4\ B = J 1 pont
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Matematika — kozépszint

8. Adja meg az alabbi két egyenlet valds gyokeit!

a) 5% =625
b) 2=l
32

9. Melyik szdm nagyobb?
A=lg % vagy B=cos8n

A nagyobb szam betlijele:

10. Oldja meg a val6s szamok halmazén a kovetkez egyenletet!
x—2/=7

Az egyenlet megoldésa:
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Matematika — kozépszint NEV! o osztaly:......

11. Melyik a 201-edik pozitiv paros szdm? Valaszat indokolja!

a 201-edik pozitiv
PAIDR SZATE =~ csesmenss

12. Déontse el az alabbi allitdsok mindegyikérdl, hogy igaz-e vagy hamis!
A: Ha két szam négyzete egyenld, akkor a szamok is egyenlok.
B: A kettes szamrendszerben felirt 10100 szam a tizes szdmrendszerben 20.
C: Egy hat oldalt konvex sokszdgnek 6 atloja van.

A AITEAS: v,

B allitas: c..ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn,

CAItAS: cooeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen,
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: Korlatozott terjesztést!” l. szamu példany
Matematika — kozépszint RO Se st O8ZtalYin o
[ maximalis elért
pontszam | pontszam
1. feladat 2
2. feladat 3
3. feladat 2
4. feladat 2 ) |
5. feladat 2 |
6. feladat 2 |
1. rész e
7. feladat 4
8. feladat 2
9. feladat 2
10. feladat 2
11. feladat 3
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
elért
; programba
pontszama : ;
; s beirt egész
egész szamra ;
kerekitve pagEEm
|1 rész : |
javito tanar jegyzd
datum datum

Megjegyzések:

I. Ha a vizsgazé a Il. {rasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi
rész {iresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik
a 1. dsszetevével, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendo!
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